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Програма за развитие на селските райони 2014-2020 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони 

Европа инвестира в селските райони 

 

ПРИКЛЮЧИХА ПЪРВИТЕ ТРИ ФОРУМА ПО ПРОЕКТ „ПОДГОТВИТЕЛНИ 

ДЕЙНОСТИ ЗА СЪЗДАВАНЕ НА МИГ БОРОВАН – ВРАЦА - ВЪРШЕЦ“ 

 

В периода 27-29 септември 2023 г. в с. Борован, с. Челопек, община Враца и в гр. Вършец се 

проведоха първите три форума по проект „Подготвителни дейности за създаване на МИГ 

Борован – Враца – Вършец“. В тях се включиха 153 души, представители на местна власт,  

бизнеса, училища и детски градини, неправителствени организации, читалища, църковни 

настоятелства, земеделски производители.  

 

 
 

На информационното събитие се представи социално икономически анализ, който е основа за 

разработване на Стратегия за Водено от общностите местно развитие. Участниците във 

форума се запознаха с източниците на информация за изготвяне на анализа и дискутираха 

проблемите и възможностите за развитие на територията на местната инициативна група, 

която обхваща всички населени места на общините Борован и Вършец и 22 населени места на 
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община Враца (без гр. Враца в неговите строителни граници). По време на дискусията се 

направиха редица предложения, свързани с приоритетите на Стратегията за Водено от 

общностите местно развитие. Участници във форума от община Борован предложиха да се 

включат проекти, свързани с подкрепа на църковни настоятелства и на фирми за първична 

преработка на продукцията, от община Враца подчертаха необходимостта от ремонтни 

дейности с цел създаване на условия за развитие на читалищната дейност, от община Вършец 

изразиха мнение при възможност да се обърне внимание на услуги, свързани със здравословен 

начин на живот и работа със здравно неосигурени лица. Най-много въпроси възникнаха при 

обсъждане на процеса на кандидатстване с проектни предложения и  рисковете при 

реализиране на Стратегията. 

Болшинството участници (96%) оценяват положително цялостната организация на форума по 

проекта и изразяват удовлетворение както от получената информация, така и от възможността 

за дискусии. В последващи информационни срещи ще бъдат конкретизирани приоритетите и 

мерките по отделните програми и ще се дискутира финансовия план на Стратегията за Водено 

от общностите местно развитие. 

 

 

Проект „Подготвителни дейности за създаване на МИГ Борован – Враца – Вършец“ се  

изпълнява съгласно  Административен договор за БФП №  BG06RDNP001-19.610-0004-

C02/15.03.2023 г., финансиран  от Програмата за развитие на селските райони за периода 

2014–2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за 

развитие на селските райони. Очакваните основни резултати от неговото изпълнение са 

свързани с учредяване на  сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Борован 

– Враца – Вършец“ и изготвяне на Стратегия за Водено от общностите местно развитие за 

периода 2023 - 2027 г., с последващо кандидатстване за осигуряване на многофондово 

финансиране. 
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